

"ПОИСК" НАЧАЛ РАБОТУ



Открылась очередная смена в военно-патриотическом лагере «Поиск». Его работа продолжается уже не первый год и ребята делают очень нужное и благородное дело: ищут и находят останки воинов, погибших в боях за Южный Сахалин.

По традиции на открытие лагеря прибыли мэр района Н.И.Козинский, начальник управления народного образования В.В.Панфилова, председатель районного Собрания Н.В.Костиков, начальник центра занятости О.А.Минутина.

О готовности к работе доложил мэру начальник лагеря И.Ю. Андреев, он же руководитель Фонда «Победа-45».

Обращаясь к молодым, мэр подчеркнул важность того, чем они занимаются. Патриотическая работа в нашем районе с каждым годом все больше развивается и получает новые формы. Получила признание такая форма как реконструкция событий в Великой Отечественной войне. Он пожелал ребятам успехов в их таком нужном деле.

С поздравлениями и наилучшими пожеланиями выступили все приехавшие в гости к поисковикам.

Надо отметить, что работе лагеря «Поиск» большое внимание уделяют правительство области и министерство спорта, туризма и молодежной политики.

(наш корр.)

